
菱形金網

2000 2000

爪付胴縁 R付L40x40x3

鉄線 φ4

爪付胴縁 R付L40x40x3

14
70

15
00

30

主柱（VAB）端柱 L50x50x6

60

450

150

150

50

100

60
°39
0

19
50

18
0

12
0

30

90

90
90

90

180

120 3030

4-φ17

ベースプレート

180x180x9 

1
71

9

1
80

11

30

50
25

55
50

丸鋼φ6

リブ
3-M8x30（N.W.SW）

端柱 L50x50x6 後付けベースプレート

右端柱後付ベースプレート詳細図

他穿孔めねじアンカーM12

50
25

58
47

3-M8x30（N.W.SW）

端柱 L50x50x6

1
71

9

1
80

11

丸鋼φ6

リブ

47 50

左端柱後付ベースプレート詳細図

端柱中心20

90ベースプレート中心

端柱中心 20

90 ベースプレート中心

VAB端柱用

18
0

12
0

30

90

90
90

90

180

120 3030

4-φ17

ベースプレート

180x180x9 

30

（設計条件）風荷重：昭和57年改正 建築基準法・同施行令に基づく風圧力に準拠。

※本商品はGLへの設置を基準としております。他の条件でご使用の際は別途ご相談ください。

他穿孔めねじアンカーM12

隅柱 L50x50x6

リブ

丸鋼 φ6

隅柱B.N

爪付胴縁

M8x20

直角 隅柱取付詳細

4-M8x30（N.W.SW）

隅柱取付詳細

コーナープレート

隅柱B.N

M8x20

VC用

3-M8x80（N.2W.SW）

直結B.N
コーナープレート

M8x50

爪付胴縁隅柱B.N

M8x20

M8x65

丸鋼止金具

丸鋼止B.N
隅柱

丸鋼 φ6

VC用

18
0

12
0

30

90

90
90

90

180

120 3030

4-φ17

ベースプレート

180x180x9 

30

6

1
71

9

1
80

押え板

他穿孔めねじアンカーM12

M8x125（N.W）

止金具

主柱（VAB）

2-M8x80（N.2W.SW）

50

2
4.
5

80
25
.5

後付けベースプレート

VAB用

主柱後付ベースプレート詳細図

正　面　図
（S=1／20）

180
ベースプレート 180x180x9

120

他穿孔めねじアンカーM12180

120

2020 2000ベースプレート位置

端柱後付けベースプレートの場合は柱間隔+20mm

有刺鉄線

主柱（VAB）

胴縁B.N M8x90
（袋ナット） 止金具

止金具

鉄線止B.N

M8x65

180

120

側　面　図
（S=1／20）
側　面　図

端柱B.N

M8x20


